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Η  ξένη  ιδιοκτησία  αυξάνει  τη  γη  και  την  ακίνητη  περιουσία

Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  στους  ξένους  να  εκμεταλλεύονται  (Rip  off)  τους  ντόπιους

Η  ξένη  ιδιοκτησία  οντοτήτων  έχει  ως  αποτέλεσμα  ξένες  ηγετικές  θέσεις.  Αρνείται  από  τους  
ντόπιους  να  κατέχουν  αυτές  τις  θέσεις.  Μειωμένη  προώθηση

η  μεγαλύτερη  απειλή  για  τον  τοπικό  πολιτισμό,  τα  ήθη,  τη  διάλεκτο  και  τις  παραδόσεις.  Αν  εσύ

Το  να  επιτρέπεται  στους  ξένους  να  ελέγχουν,  να  εκμεταλλεύονται,  να  κατέχουν,  να  λεηλατούν  είναι  «Προδοσία»!

αγοραστών.  Αποτέλεσμα,  αύξηση  των  αστέγων...  Λήγει  η  Ξένη  ιδιοκτησία  
«Ελεύθερη»  (γη,  ακίνητη  περιουσία) .  Κατάσχεται  χωρίς  αποζημίωση.

παρακολουθήστε  αμερικανική  ψυχαγωγία.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  οδηγεί  στην  έξοδο  του  τοπικού  πλούτου  στο  εξωτερικό.  Φεύγοντας

Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  παραγωγής  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  εισαγωγή  των  προμηθειών  τους.  Αντί  
να  αγοράσετε  τοπικά.  Επίσης  η  τοπική  πνευματική  ιδιοκτησία  είναι  tak-en  offshore!

Η  ξένη  ιδιοκτησία  αλλοιώνει,  διαφθείρει,  καταστρέφει  τοπικά:  πολιτισμό,  αξίες,

Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  υπονομεύει  τα  τοπικά  ταλέντα  και

ντόπιοι  φτωχοί,  άποροι.  Ξένοι  Δάσκαλοι  που  έχουν  ντόπιους  υπηρέτες  αγρότες.

διαπράττει  προδοσία  (έγκλημα).  Αντικαθίσταται  η  κυβέρνηση:  MS  R7

Παραδείγματα  για  το  πώς  λειτουργεί  το  "Treason"  ξένης  ιδιοκτησίας :

ευκαιρία,  αυξάνοντας  την  ανεργία..  Χάλιασμα  του  τοπικού  προσωπικού.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  Franchises  καταστρέφει  την  τοπική  επιχείρηση,  τη  μοναδικότητα,  τη  
διαφορετικότητα.  Υπονόμευση  των  τοπικών  παραδόσεων  αναγκάζοντας  ακατάλληλα  ξένα

κλώνοι  που  χάνουν  την  οντότητά  τους.  Ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  είναι  η

η  ιδιοκτησία  είναι  προδοσία!  Οι  ξένες  στρατιωτικές  βάσεις  είναι  κατοχή!  Και  τα  δυο

τελειώνει  το  εμπόριο.

πολιτισμού  στην  τοπική  κοινωνία.  Προδίδει  ντόπιους.

δουλειές,  παραδόσεις...  Η  ξένη  ιδιοκτησία  λεηλατεί  τοπικά:  Πνευματική  ιδιοκτησία,  τεχνογνωσία,  
πόροι,  πλούτος...  Η  ξένη  ιδιοκτησία  τελειώνει.  Ελεύθερος

Ξένο  Τόσο  η  ξένη  

ιδιοκτησία  όσο  και  οι  ξένες  στρατιωτικές  βάσεις  είναι  κακές.  Ξένο

Ξένη  ιδιοκτησία  (Προδοσία)

τιμές.  Κάνοντας  τα  σπίτια  μη  προσιτά  για  το  τοπικό  σπίτι

τις  ευκαιρίες  τους.  Πλύση  εγκεφάλου  ντόπιων  για  να  γίνει  ξένη  κουλτούρα

είναι  αμερικανικό  ρολόι  αμερικανικής  ψυχαγωγίας.  Εάν  δεν  είστε,  μην  το  κάνετε

τέλος!
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Αυτοκινητοβιομηχανίες  (Ford,  General  Motors,  Toyota)  έκλεισαν  εργοστάσια,  γίνονται

Η  ξένη  ιδιοκτησία  συχνά  οδηγεί  σε  εκβιασμό.  Οι  ξένες  πολυεθνικές  απαιτούν  από  την  
κυβέρνηση  να  τους  δώσει  φυλλάδια,  φορολογική  ελευθερία  και  φθηνά

Αντικαταστήστε,  διώξτε  την  Κυβέρνηση  (Προδοσία)  τους  δημόσιους  υπαλλήλους  της  που  
επιτρέπουν  ή  ενθαρρύνουν  την  Ξένη  ιδιοκτησία!  MS  R7  ξένη  ιδιοκτησία  είναι

Η  ξένη  ιδιοκτησία  των  μέσων  ενημέρωσης  είναι  μια  εισβολή  από  κρυφή.  Τα  ξένα  μέσα  
ενημέρωσης  επηρεάζουν  τους  ντόπιους  προς  όφελος  των  ξένων.  Καταστρέφοντας  την  
τοπική  κουλτούρα,  κληρονομιά,  παραδόσεις,  διαφθείροντας  πολιτικούς,  κυβέρνηση.  Η  
κυβέρνηση  χάνει  την  κυριαρχία  της,  προδίδει  τον  τοπικό  πληθυσμό,  διαπράττει  
προδοσία,  MS  R7

την  κοινότητά  σας  από  αυτήν  την  απειλή.  Τέλος  ξένης  ιδιοκτησίας.

ιδιοκτησία,  Γη,  Βιομηχανία,  Πρωτογενής  παραγωγή,  Πόροι,  Real

Η  ξένη  ιδιοκτησία  πόρων  οδηγεί  σε  πώληση  του  ξένου  ιδιοκτήτη

Εταιρείες  αυτοκινήτων.  Έστειλαν  τα  μπόνους  στελέχους  στο  σπίτι  και  τα  αύξησαν

Περιουσία!  Χωρίς  αποζημίωση.

εργασία.  Η  κυβέρνηση  απειλείται  ότι  εάν  δεν  συνθηκολογήσει  με  την  απαίτηση  των  Ξένων  
Ιδιοκτητών.  Θα  βρουν  μια  κυβέρνηση  που  θα  συνεδριάζει
τα  αιτήματά  τους  και  να  μεταφέρουν  εκεί  τη  λειτουργία  τους.  Η  Αυστραλιανή  Κυβέρνηση  
πλήρωνε  τακτικά  (100  εκατομμύρια)  σε  ξένες  πολυεθνικές

Ακύρωση  ξένης  ιδιοκτησίας :  περιουσιακών  στοιχείων,  επιχειρήσεων,  πνευματικών

Ιδιοκτήτες  όχι  για  κέρδος)!  Υποστήριξη  CROn!  Αποφύγετε  τις  πολυεθνικές!

Οι  πόροι  είναι  το  Treason,  MS  R7

Σημείωση!  Η  Αυστραλία  είπε  τελικά  όχι  στον  εκβιασμό  ξένων  κατασκευαστών  αυτοκινήτων.

μερίσματα  αλλοδαπών  μετόχων».

πόρους  φθηνά  στη  χώρα  καταγωγής  του  προς  όφελος  τους.  Ληστεία  των  ντόπιων  των  πόρων  
και  του  πλούτου  τους.  Επιτρέποντας  σε  ξένους  να  κατέχουν  ντόπιο

απορρίπτει  σε  υψηλές  τιμές.  Επίσης  ορισμένα  τοπικά  τρόφιμα  θα  αντικατασταθούν  από  μια  
ξένη  διατροφή.  Καταστρέφοντας  την  τοπική  κουζίνα!

εισαγωγείς.  Η  Custodian  Guardian  δεν  χρησιμοποιεί  μεταφορικά  μέσα  από  αυτές  τις  
εταιρείες,  δεν  μπορεί  να  είναι  αξιόπιστη.

Αντικαταστήστε  τις  ξένες  επιχειρήσεις  με  CROn  (Community  Run

εισβολή  και  κατοχή  χωρίς  τη  χρήση  στρατιωτικής  βίας.  Υπερασπίζω

Ξένη  ιδιοκτησία  παραγωγής  και  διανομής  τροφίμων.  Επαναποτέλεσμα:  Η  παραγωγή  
τροφίμων  εξυπηρετεί  τις  εξαγωγές  αφήνοντας  τους  ντόπιους  με  την  εξαγωγή
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Πρέπει  να  κάνω !

Μηδενική  ανοχή  στις  Πολυεθνικές!
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πυρηνική  πρόωση,  αντικαθίσταται,  MS  R7

τα  μέλη  θεωρούνται  υπόλογα,  MS  R7

Το  να  επιτρέπουμε  ξένες  βάσεις  είναι  κατοχή!  Υπονόμευση  της  ανεξάρτητης  εξωτερικής  
πολιτικής!  Οι  ξένες  βάσεις  έκλεισαν!  Ξένα  στρατεύματα  στέλνονται  συσκευασίες!  Αντικαθίσταται  
η  κυβέρνηση  που  επιτρέπει  ξένες  βάσεις.  Κυβέρνηση

Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  ορυχεία  ουρανίου,  πυρηνική  επιστήμη,  πυρηνική  ενέργεια

MS  R7

Η  πυρηνική  επιστήμη  είναι  η  επιστήμη  της  εξαφάνισης  μια  σοβαρή  απειλή

Επιτρέπονται  μόνο  οι  εισαγωγές  που  δεν  ανταγωνίζονται  ούτε  αντικαθιστούν  τοπικά  προϊόντα  και

Τερματισμός  κατασκευής,  αποθήκευσης,  χρήσης  όπλων  εξαφάνισης  (πυρηνικός  αφοπλισμός

Τερματίστε  την  ξένη  ιδιοκτησία  (σώστε  τις  τοπικές  θέσεις  εργασίας),  τερματίστε  την  ξένη  κατοχή  
(να  είστε  ανεξάρτητοι),  και  τα  δύο  είναι  προδοσία!  Αντικαταστήστε  την  κυβέρνηση  που  το  επιτρέπει.

,

σταθμούς  και  σε  συστήματα  πρόωσης.  Το  ουράνιο,  ένα  ραδιενεργό  ορυκτό  
χρησιμοποιείται  σε  πυρηνικούς  αντιδραστήρες.  Τα  υπολείμματα  των  

πυρηνικών  αντιδραστήρων  χρησιμοποιούνται  σε  όπλα  εξαφάνισης!

ανθρώπινη  επιβίωση!  Οι  πυρηνικοί  αντιδραστήρες  χρησιμοποιούνται  στην  ενέργεια

Υπηρεσίες.  Ενθάρρυνση  της  τοπικής  παραγωγής  για  να  αποφευχθεί  η  ανάγκη  εισαγωγής.

Κλείστε,  σφραγίστε  ορυχεία  ουρανίου!  Τέλος  στην  πυρηνική  επιστήμη!  Κλείστε,  διαλύστε  
πυρηνικούς  σταθμούς  ηλεκτροπαραγωγής!  Διαλύστε  την  πυρηνική  πρόωση!  Επιζώ!

)!  Επιζώ!

Πυρηνικός  αφοπλισμός!

Πρέπει  να  κάνω !

Μηδενική  ανοχή  στις  ξένες  στρατιωτικές  βάσεις!

Οι  ξένες  στρατιωτικές  βάσεις  είναι  Κατοχή!

"Ακύρωση  ιδιοκτησίας  εξωτερικού"
"Αποθήκευση  τοπικών  θέσεων  εργασίας"
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